

丹麦王子再婚,新娘会4种外语



丹麦王子约阿希姆 24 日与法国女友玛丽·卡瓦利耶完婚。这是约阿希姆王子的第二次婚姻。卡瓦利耶 1976 年生于法国巴黎,精通法语、意大利语、英语和西班牙语,并为嫁入丹麦王室专门学习丹麦语。她与王子订婚后放弃了法国公民身份,加入丹麦国籍并改宗新教。婚后,她将获“玛丽王妃”的头衔。

据新华社

日本“猫站长”吸引客流



日本和歌山电气铁路公司去年任命一只猫为一个无人售票车站站长。一年多来,“猫站长”已成功吸引大量客流。

法新社 25 日报道,这只雌性花猫叫“阿玉”,原是一只流浪猫的后代,后被一名清洁工带到和歌山县贵志铁路站,由站旁一个杂货店老板饲养。2006 年 4 月,由于经营负担,贵志站成为无人售票站。去年 1 月,和歌山电气铁路公司任命它为贵志站“站长”。阿玉的薪水是它的猫食。

此后,花猫每天头戴制服帽,朝九晚五“上班”,周日休息。每当杂货店老板提醒它“上班时间到了”,它就会走进车站,成为车站“负责人”。

“猫站长”上任后效果奇好。去年头 3 个月,沿线客流量增至 210 万,比此前 12 个月的客流量增长 10%。

今年 1 月,铁路公司晋升阿玉为“超级站长”,使它成为公司“管理层中唯一女性”。4 月,公司把一个售票亭改造成阿玉的“站长室”。

“她确实给我们带来了幸运。”铁路公司发言人八牧庆子说。

据新华社

“‘神枪手’已经死亡”

哥伦比亚宣布最大反政府武装首领的死讯 可能导致拉美这一“最长命”游击武装组织的最终崩解

哥伦比亚国防部 24 日宣布,哥最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”(FARC)的创建者和最高领导人曼努埃尔·马鲁兰达已经死亡。

如果马鲁兰达的死讯得到确认,这将是“哥伦比亚革命武装力量”成立 40 多年来遭受的最沉重打击,或导致拉美地区这一“最长命”游击武装组织的最终崩解。



宣布死讯

哥国防部 24 日在一份声明中说,根据数份不同来源的军方情报,“我们获悉,哥伦比亚革命武装力量首领佩德罗·安东尼奥·马林,即曼努埃尔·马鲁兰达或‘神枪手’已经死亡”。

声明说,马鲁兰达的确切死亡原因尚待确认,但“哥武”内部流传的版本是,马鲁兰达死于“自然原因,尤其可能死于心脏病”。

马鲁兰达的死讯最早由哥伦比亚《星期》周刊曝出。《星期》援引哥国防部长胡安·曼努埃尔·桑托斯 24 日早些时候接受采访时说的话,据“游击队员”的消息,马鲁兰达可能已于 3 月死于政府军的空袭。

哥伦比亚空军 3 月 26 日对位于哥南部的

“哥武”据点实施了三轮轰炸。

“无论马鲁兰达死于轰炸,还是死于自然原因,这将是这一恐怖组织遭受的最沉重打击。”哥国防部在声明中说。

有待确认

哥政府过去 15 年来多次宣布过马鲁兰达的死讯。但每次宣布数月后,即有证据表明,马鲁兰达还活着。

哥国防部长桑托斯说,马鲁兰达的最新死讯来自一个“从未让我们失望过的消息来源”。哥国防部一名高级官员则告诉美联社记者,马鲁兰达之死尚待最终确认,但他强调,军方谍报“内线”和截获的通信内容均支持马鲁兰达死

讯的可靠性。

哥武装部队参谋长戴维·莫雷尼奥说,如果“哥伦比亚革命武装力量”认为国防部发布的信息“不真实”,“他们应该让他(马鲁兰达)现身”。

“哥武”常用来发布公报的网站尚未出现回应内容。

神秘人物

马鲁兰达号称拉丁美洲最年长的“游击队员”。他的确切出生年月不详。美联社说,据信马鲁兰达已年近八旬。

马鲁兰达出生在哥伦比亚一个贫困农民家庭。上世纪 60 年代,受席卷拉美的左翼革命风潮影响,马鲁兰达率一些农民,于 1964 年创立“哥伦比亚革命武装力量”。巅峰时,马鲁兰达手下有 1.7 万人马。据哥国防部估算,“哥武”目前仍有约 9000 名武装人员。

由于枪法奇准,马鲁兰达有“神枪手”之称,甚至连哥官方有时也用这一绰号称呼他。马鲁兰达向来行踪神秘,据说从未踏入过哥首都波哥大一步,也未曾有出国经历。过去 40 多年来,他仅接受过寥寥几次采访。美联社说,自 5 年多前“哥武”与政府的谈判破裂后,马鲁兰达再也没有在公众场合露面。

据新华社特稿



澳女星如此劳军 被指与士兵曝出性丑闻 女星欲起诉国防部

澳大利亚籍女星塔妮娅·扎埃塔 23 日说,她正在考虑以传播谣言为由,起诉澳大利亚国防部。

此前一天,有媒体披露,澳国防部在一份文件中称,扎埃塔上月前往阿富汗慰问澳官兵期间,曾与多名士兵发生性关系。



扎埃塔主演的一部宝莱坞电影的海报

不是什么好事,在那里(印度)影响就更糟糕。”马克松说。

告状

扎埃塔坚称,自己在阿劳军期间没有失检行为。

“我任何时候都跟其他人在一起,根本没有时间与士兵独处……这是我听过的有关我私生活传言中最为荒谬的一个,这种说法着实伤人。”《每日电讯报》援引扎埃塔的话说。

与扎埃塔一同前往阿富汗劳军的摇滚歌手安格瑞·安德森说,他怀疑这一传言的真实性:“据我所见,所有女孩言行举止非常具有职业风范。特别是塔妮娅,她这一行里干了很久,明白什么该做、什么不该做。”

扎埃塔 23 日说,她已经会见律师,考虑将泄露不实传闻的澳大利亚国防部告上法庭。

“我不明白,这样一份没有事实根据的报告怎么能轻易外泄……这完全是捏造的谎言,我认为他们欠我一个道歉。这不仅是为了我的名誉,也为我为之努力拼搏的演艺事业。”她说。

道歉

澳国防部 23 日就涉及个人隐私报告外泄一事向扎埃塔道歉。但在问及丑闻真实性时,国防部只是回应说,“我们无法对正在进行之中的调查发表评论”。

澳总理陆克文说,扎埃塔有权提出诉讼。澳国防部正在同时开展两项调查,其中一项旨在调查阿富汗劳军期间是否确有丑闻发生,另一项则主要调查国防部内部报告如何泄露给了媒体。

“调查正在进行,请耐心等待,直到事实浮出水面。”陆克文说。

据新华社特稿

全球扫描

英国选举再挫工党,首相布朗四面楚歌

英国克鲁和楠特威奇选区议员补缺选举结果 23 日公布,工党几十年来首次在这个选区失利。工党内部即将开会,确定是否“请”布朗下台。一时间,“布朗说再见的时刻到了?”之类标题遍布英国报刊头版。

巴人民党欲修宪削减总统权力

领导巴基斯坦执政联盟的人民党 24 日正式公布旨在削减总统权力的宪法修改方案,准备在不久的将来提交议会表决。人民党联合主席扎尔达里称,人民党推动修宪的目的是让总统佩尔韦兹·穆沙拉夫自动“离开”,而不是被弹劾。

均据新华社

劳军

扎埃塔现年 37 岁,上世纪 90 年代以主持电视节目逐渐为人所知,之后又出演多部电视连续剧和印度宝莱坞电影,成为影视名人。

英国《每日电讯报》23 日报道,上月,扎埃塔与其他一些澳大利亚演艺界人士前往阿富汗,为驻扎在那里的澳大利亚官兵举行慰问演出。然而,不久有澳大利亚媒体曝出:澳国防部内部一份计划送呈部长乔尔·菲茨吉本的文件说,扎埃塔在阿期间与多名澳特种空军士兵发生性关系。

这一传闻给扎埃塔带来不小负面影响。扎埃塔的经纪人马克斯·马克松说,丑闻传言可能给扎埃塔在印度的演艺事业造成 100 万美元损失。

“她为打入(宝莱坞)市场花费了 10 年时间……这非常严重。性丑闻在这里(澳大利亚)